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e AVAB // EZ //HO / /AT, va cupnAnpwOouv ol
ICOTNTEG:
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e 210 Nnapakatw Tpan&dio n EZ eivar napaAAnAn oTig
Baoeic Tou. Na unoAoyioere To BZ.
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e 2TO NAPAKAT®W CXNHA VA unoAoyioTouV Ta euBuypappa
Tunuara O kai EZ.
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e 3TO Napakarw oxnua eivai EZ/ /AT ka1 EH/ /BrI. Na

UNOAOYIOETE Ta EUOUYPAHHA THAHATA X KAl Y.

e Avel//e2/ /€3 va BpEiTE TO X.
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e 2Ta NAPAKATW oxnuara ioxuel AE/ /BrI. va BpeiTe TOV

apiOuo x.
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e 2TO NapakaTw oxnua 1o ABIA sival Tpan&dio kai n EZ
givalr napaAAnAn oTic Baoeig Tou. Av OA=3, OB=2,
OE=5, EA=3, va unoAoyioere Ta OI' ka1 OZ.
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Adoy : OF=12, 0z 1512

e 210 dinAavo oxnua eivait EA//AB ka1 EZ//AA. Na

UNOAOYIOETE Ta X Kal Y.




